

## «Огород на подоконнике»

В конце апреля в нашей группе появился "Огород на подоконнике", главной культурой которого стал лук. Родители с детьми принесли по головке лука, а ребята вместе с воспитателем высадили лук в прозрачные стаканчики, а затем с интересом наблюдали за ростом (появление корней, зелёных перьев лука). Сейчас на нашем мини – огороде ещё растут огурцы и кабачок, которые в начале лета высадим в большой огород детского сада. С детьми проведена беседа о том, что в луке и других овощах много витаминов и их нужно обязательно кушать каждый день.



